
  
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18/06/2018 

 

Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas e quarenta e cinco minutos, nas 
dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente 
Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta 
a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração 
do Pai Nosso. Continuando pediu que fosse realizada a leitura da ata da sessão anterior aprovada sem ressalvas. 
Observando não haver mais nada a se tratar no expediente passou para a palavra livre onde cedeu a oportunidade 
ao vereador que desejasse fazer o uso da palavra em tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o vereador 
José Mauricio Carrara reafirmou que a produção da silagem foi muito importante para os produtores de leite das 
comunidades atendidas onde foram distribuídos por volta de novecentas toneladas de silagem para quinze pessoas. 
Disse que o caminhão pipa ficou parado no período das chuvas e teria dado tempo de arrumá-lo e que o povo deve 
ser atendido e devem verificar o que pode ser feito com a prefeita, finalizou com outros comentários. Em seu discurso 
o vereador Luiz Carlos Pelissari relatou que nesses últimos dias foi muito procurado sobre a questão da poeira na 
ruas e realmente sete meses seria tempo suficiente para deixar o caminhão em estado de uso, essa é uma questão 
importante e de saúde pública e caso não for possível de imediato arrumar o caminhão talvez seria o caso de alugar 
um para prestar atendimento, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Roberto Rodrigues da 
Silva disse que com o patrolamento das ruas só fez com que a poeira ficasse mais fina prejudicando assim os 
moradores, principalmente nas ruas onde passam os ônibus escolares. Recordou os órgãos públicos que ao ser ver 
estão abandonados necessitando de cuidados e providências como os casos da Horta Comunitária, Pista de 
Motocross, Parque de Exposição, Fábrica de Adubos e a Área Industrial onde deverá ser revista e quem não for 
construir que os terrenos sejam repassados para outros empresários que tenham interesse de abrir algum negócio 
proporcionando geração de emprego. Afirmou que esteve no Posto de Saúde conversando com a servidora da 
farmácia para saber sobre a chegada dos medicamentos controlados e foi informado que foram pedidos mas o 
problema está na questão de licitação e do fornecedor que nem sempre cumpre com sua obrigação, e o povo 
continua reclamando por falta dos seus remédios, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador 
Cleyton José Zanatta congratulou toda a equipe de Ação Social que esteve realizando reunião dos idosos da Vila 
Atlântica e estava tudo muito bem preparado. Disse que também foi cobrado na mesma reunião os serviços do 
caminhão pipa no local onde a poeira está castigando os moradores e foi expor a situação para o vice Marquinho 
que afirmou que a peça já está sendo providenciada e estando pronta iniciarão os trabalhos. Questionou sobre o 
caminhão pipa da cidade onde conversando com o Secretário de Obras falaram sobre a questão da licitação onde 
o ganhador foi uma oficina de Colíder e o caminhão já se encontra no local a mais de trinta dias, o problema não 
está desta forma na administração e sim na qualidade de serviço dos ganhadores das licitações. Fez uma 
observação sobre o trabalho que está sendo feito pelo Secretário Eduardo na Patrola e do servidor Cláudio que 
acordam às quatro da manhã e ao entardecer adentram a noite até as vinte e duas horas, o que gerou comentários 
na Vila que antes isso não ocorria, disse que a administração deve valorizar esse tipo de servidor que se esforça e 
contribui para um bom trabalho mostrando desempenho ajudando assim na gestão. Com esse período de dificuldade 
que todos enfrentam seria mais que justo aumentar por volta de trezentos reais a esse tipo de servidor que mostra 
trabalho e dá exemplo aos outros, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Valdir Brás de 
Moraes disse que espera que breve os serviços do caminhão pipa voltem ao normal pois está em fase de término 
de manutenção. Indagou que terão alguns problemas para resolver durante a semana que entra sobre o 
fornecimento de água, disse que desta vez o que ocorre é no reservatório e bombeamento da água para as regiões 
mais altas da cidade onde pode ocorrer de ficarem sem o recebimento de agua e pode ser que seja necessário uma 
nova bomba para esses locais. Comunicou que esteve conversando com a prefeita sobre a questão dos terrenos 
doados onde as pessoas que foram contempladas terão um novo prazo para construção e achou justo essa decisão, 
finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador João Batista Romão analisando os discursos dos 
vereadores sobre a questão da poeira vê que existem tantos outros problemas mais sérios e relevantes a serem 
resolvidos e como o próprio vereador Mauricinho disse que se as chuvas duraram sete meses o caminhão deveria 
ter ido para a manutenção cinco meses atrás essa questão é uma falha de todos inclusive dos vereadores que não 
tomaram uma decisão de conversar sobre o assunto e agora veem em tribuna fazendo cobranças e críticas. Em 
questão aos funcionários afirmou que hoje existem em média cento e oitenta servidores públicos independente de 
secretaria que desenvolveu e continua fazendo um ótimo trabalho merecedores de respeito pois trabalham com 
dignidade. Na secretaria de obras além do secretário ser ótimo profissional existem também os servidores “Rodela”, 
“Zé Gabina”, “Denisão” e o próprio Claudinho que na época da gestão do Doro se deixassem trabalhavam vinte e 
quatro horas mas isso não é bom nem ao servidor nem a máquina pelo seu desgaste. Sobre as reclamações dos 
medicamentos disse que sempre existiu o problema é que deveriam de impedir essas empresas que não cumprem 
seu dever de fornecimento serem impedidas de participarem de futuras licitações. Pediu a colaboração de todos os 
vereadores para estarem ajudando nesta gestão em todas as questões inclusive no Projeto dos Terrenos com novos 
prazos, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Jorge da Cunha externou que essa questão do 
caminhão pipa por terem um Secretário que confia realmente não chegou debater essa questão antes com os 
gestores, mas a prefeita Terezinha afirmou que em pouquíssimo tempo estará nas ruas atendendo a necessidade 
de todos. Relatou sobre a viagem da gestora onde cobrou duramente sobre a situação da não liberação das 



emendas ao município e conversando com os deputados o que se vê é que a culpa está no Governador Pedro 
Taques que não vem honrando com suas responsabilidades. Parabenizou funcionários e secretários pelo 
desempenho nos seus trabalhos, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o vereador Raul Batistello 
explicou que a demora da manutenção do caminhão pipa é normal porque oficinas são assim, mas realmente 
poderia ter resolvido antes e o certo mesmo era um novo caminhão mas as condições de hoje não suporta mais 
esse custeio. Disse que outros problemas como as das licitações, medicamentos são problemas que já ocorriam 
desde as outras gestões e concorda da proibição das empresas não cumpridoras dos prazos para fornecimento 
serem impedidas de futuras licitações, afirmou que também apoia a decisão do Executivo tentar dar uma nova 
margem de prazo aos que receberam os terrenos para as residências para construção, e expôs que no Setor 
Industrial existem terrenos que foram doados na gestão passada, já escriturados e nada foi construído exemplo é o 
Geovane que afirmava que iria abrir um beneficiamento de madeira, disse que esses terrenos devem ser 
recuperados e novamente doados, finalizou com outros comentários.  Em seu pronunciamento o presidente Edivan 
de Jesus da Silva indagou que o Governo do Estado do Mato Grosso é muito mal administrado onde em cada cem 
reais arrecadados em impostos apenas por volta de vinte reais volta ao setor público, disse que é uma vergonha 
pois Mato Grosso é um Estado rico e se encontra numa situação terrível onde sofrem todos os municípios inclusive 
Nova Santa Helena. Externou que durante a semana foi abordado por um cidadão que afirmou conhece-lo desde 
seis meses de idade e isso é motivo de gratificação e que o motiva a cada dia estar na política e lhe dá forças para 
continuar lutando por um bem maior, finalizou com outros comentários. Dando continuidade passou para Ordem do 
dia onde solicitou que fosse realizado a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 07/2018 aprovado por unanimidade 
e Indicação nº 10/2018 aprovada por unanimidade. Observando não haver mais nada a ser tratado na ordem do dia 
deu por encerrada a sessão em nome de Deus às dezoito horas e cinquenta minutos, solicitando a Senhora 
Secretária que a lavrasse em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 
 
Sala das Sessões, em 18 de junho de 2018. 
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